

臺灣臺南地方法院檢察署邀集警、調、政風首長共同舉辦

103年地方公職人員選舉「查察賄選及暴力執行小組」揭牌儀式

103年地方公職人員選舉將於103年11月29日舉行，法務部指示要積極辦理反賄選宣導並嚴密查察賄選；最高法院檢察署也指示各地方法院檢察署要嚴密監控，全面查察，務必完成公正、公平的民主選舉，各地方法院檢察署為達成該項任務，將於**103年5月20日上午11時正**（星期二），同步成立「查察賄選及暴力執行小組」並舉行揭牌，積極展開查賄行動。

台南地區「查察賄選及暴力執行小組」由臺灣臺南地方法院檢察署檢察長費玲玲邀請法務部調查局臺南市調查處黃處長迪熹、臺南市政府警察局陳副局長太忠、臺南市政府政風處詹副處長政曇共同**在本署5樓**主持揭牌，襄閱主任檢察官及各主任檢察官都在場參與儀式。揭牌後，費檢察長、黃處長、陳副局長及詹副處長共同宣示查察賄選是檢、警、調及政風人員的重要目標，候選人及選民不要心存僥倖買票及賣票。



法務部今年訂頒「一個目標、三項原則及五項策略」之賄選查察工作綱領，一個目標是：「緊盯樁腳脈絡，肅本清源」，即釐清候選人人脈、樁腳網絡與賄選網絡，加強密集訪視、監控等作為，使樁腳及其脈絡不敢賄選，如仍有不法行為，立即展開有效之偵查作為，順藤摸瓜向上肅本清源，絕不讓幕後獲利者坐享其成。所謂三項原則為：「公正、卓越、效能」，期能透過分工、人力與資源配置作最有效能之運用，以達成積極防堵及強力打擊賄選之最終目標。所謂五項策略則為：「縝密規劃，防患未然」、「廣建管道，打通耳目」、「精確判斷，擇要布防」、「強力打擊，嚴懲不法」、「覈實獎懲，提升動能」等五項。

費檢察長亦表示：本署今年的反賄選宣導，將秉持以往札實精神，與臺南市政府、警、調、政風等各單位辦理「區、里反賄選宣導」及「與民有約」等活動，由主任檢察官、檢察官前往各社區宣導並告訴民眾如何蒐證檢舉，另外，本署也將透過電台廣播、地方有線電視台、車體廣告、定點廣告、發放文宣及直接與民眾面對面座談等方式全面反賄選導。而

查察賄選行動，除分區舉行督導會議指派主任檢察官、檢察官分區查察，並親率檢察官至市調處、市政府警察局及分局、派出所指導查賄，佈線、佈雷，全面監控，不論是單純買票、賣票或是暴力選舉、違法選舉賭盤等均不容發生。

同時，費檢察長也呼籲民眾，共同維護選風，遇有賄選情事，務必打電話檢舉並盡量存留證據，檢舉賄選獎金最高達新台幣1千萬元，且地檢署對檢舉人身分絕對會保密。

臺南地區「選舉查察聯繫中心」檢舉電話是：

0800024099

06-2959839

襄閱主任檢察官蔡麗宜 103.5.19